[papw-+2Bnvw &1 MaBaivw

MeTpw mooa gival Ta OXAHATA KAl YPAPw TOV apiOHO TTou BPioKw.

3,1,5,4.
Zehida

1

MeTpw KAl KUKAWVW TOV OWOTO apiOpo.

234 345 012 234

MeTpw mooa gival Ta OXAHATA KAl YPAPW TOV apiOHO Tou BpioKw.

8, 10,9, 7.
Zehida

p

MeTpw KAl KUKAWVW TOV OWOTO apiBpo.

678 789 789 8 910 567

ZUMTTANPWVW TA KEVA ME TO GUUBOAO >, < 1} = TToU TaIPIAlel Kal XpPnoipo-
TTOIW TIG PPACEIG: «UEYAAUTEPO ATIO», «HIKPOTEPO ATIO», «iGO MEX.

5> 2 To 5 eival peyaAutepo amé To 2.

2ehida

K

4 <8 To 4 eival pikpdTEPO amo 10 8.
7<9 To 7eival pikpdTePO amod 1o 9.
10 > 1 To 10 eivaL peyaAutepo amo 1o 1.

5 =5 Tob5eivalico pe 10 5.




ZUMTTANPWVW TNV apiBpooeipd:
amo Tov HIKPOTEPO apIOUO oTOoV HEYAAUTEPO

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ZUMTTANPWVW TNV apiBpooeipd:
amo Tov HEYAAUTEPO APIOUO OTOV HIKPOTEPO

10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

Zehida
4 KukAwvw TOoug apiOpoug mou gival peyaAuTepol amo 1o 5.

1 0 6 4 9 8

KukAwvw TOug apiBpoug mrou gival HIKpOTEPOI amo To 7.

i 4 9 3 8 2

FPApw TOV MPONYOUHEVO KAl TOV EMOMEVO apIOuo.
3,4,5 7,8,9 5,67 4,5,6

8,9 10 6,78 2,3,4 1,2,3

MeTpw Kal ypdpw méoa €ival Ta KUBAkia.

10+5=15 10+ 1 =11 10 + 8 = 18

ZUMTTANPWVW TNV apIBHOCEIpA E TOUG aPIOHOUG TTOU A€iTTIOUV.

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

MeTpw méca eival Ta oxApaTa kai ypagw Tov apiopo.

12, 14, 18, 15.




ZUMTTANPWVW TA KEVA PE TO GUPPBOAO >, < | = Mou TaipIalel KAOE gpopd.
12 > 10 20 > 15 14 < 17
17 < 19 18 = 18 11 <14

9 < 11 13 > 10 16 < 19

Zehida

6

FPAPw TOV MPONYOUHEVO KAl TOV EMOMEVO apIOuo.
16, 17, 18 18, 19, 20 14, 15, 16
10, 11, 12 12, 13, 14 15, 16, 17

9, 10, 11 11, 12, 13 17, 18, 19

YmoAoyilw Kal ypapw mooa eupw €XEl KAOE TOPTOPOAI.

7 eUpWw 13 eupw 19 gupw

YmoAoyilw kKal ypdpw méoa AenTd €xel KABE MOPTOPOAI.

8 Aerttd 14 Aentd 9 Aerttd 16 Aertd

KukAwvw Ta xprjpara rmou xpeialopal, yia va ayopdow KAOe avTiKEIPEVO.
BiBAio, 17€: 10 € + 5€ + 2 € Kaoetiva, 14€: 10 € + 2€ + 2 €

Mridha, 15€: 10€ +2€+2€ + 1€ KoUkha, 8€:5€ +2€ + 1€

Mriopouyv va eriAeyouv kat dlapopetikol ouvduaouol vouLoUdTwV.
Zehida

8 Bpiokw 11010 MOPTOPOAI £XEI TO MEPICCOTEPA XPHHATA OE KAOE Leuydpl
Kal TO KUKAWVW. MeTd, ypdpw TOug apiOHouUg TTou Agitrouv
Kal avapeod Toug To cUMBOAO >, < i = TTou Taipialel KA popd.

Kuk\wvw To mpwTo MOPTOPOAL Tou Leuyapioy  ——> 10 A. > 7 A.

KukAWvw TO mpwTo MopToPOAL Tou (euyaplol —— 17 € > 14 €




ZUpnANPWVW pe vopiopara tou 1€ N Twv 2 € [ Twv 5 €, woTe va €Xw GUVOAIKA
11€,13€,14 €, 16 €, 19 € ka1 20 €.

13€=10€+2€+1€ 14€=10€+2€+2€

2ehida

8 16€=10€+5€+ 1€ 19€=10€+5€+2€+2¢€
20€=10€+5€+5¢€

Mriopouyv va emiAeyouv kat dlapopeTikol ouvduaouol vouLoUdTwV.

AlaBalw ka1 ypdpw Toug apidpoud.

elkool oktw —— 28 oapdvta €€ —— 46 oapdvta tT€ooepa —— 44
Tpldvta entd —— 37 mevrvta —— 50 elkoot mévte —— 25
SeAida ZUPTTANPWVW TIG APIOHOCEIPES.
9 15 16 17 18 19 20 21 22 23

27 28 29 30 31 32 33 34 35

40 41 42 43 44 45 46 47 | 48

MeTpw Kal ypapw méoa gival Ta KuBdakia.

10+ 10 + 10 + 3 = 33 10+ 10+ 10 + 10 + 6 = 46

2ehida FpGPw TOV TTPONYOUHEVO KAl TOV EMTOMEVO APIOUO.

10

11, 12, 13 28, 29, 30 33, 34, 35
30,31,32 - 19,20,21 - 39,40, 41

33, 34, 35 48, 49, 50 21, 22, 23




Fpdgw TOoUG aPIBUOUG TOU AgiTToUV.

13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

25 26 27 28 29 30 31 32 33 34

Zehida 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48

10

ZUPTTIANPWVW TIG APIBHOCEIPEG.

10 20 30 40 50

ZUPTTANPWVW TOV ABAKa Kal YPAPw TOUG apiBHOUG TTou AgiTTIouv.

o 0

2ehida

11

3 dekadeg (A) ® 2 povadeg (M) —— 30+ 2 =32

Mpdpw Toug apibpoug.
Néoa cival Ta teTpdywva; 41 — 4 A 1M

. Moiov apiBpo deixvel o ABakag; 25 ——> 2A 5M
Zehida

12

Bpiokw TIG 3EKASEQ KAl TIG HOVADEG.
To 18 €xel 1 dekdda kat 8 povAdEeQ. To 47 €xel 4 deKAdEQ Kal 7 LOVADEG.

To 50 €xel 5 dekadeq kat 0 povAdeg. To 29 €xel 2 dekAdeq kat 9 povAdeg.




ZxnpaTtiw Toug apidpoug oTov ABaka, OTIWG OTO MAPAdEIyua.

o 0
|

>
e

- »
== - . [ ]
» = = ='s ==
== =3 e
10 + 10 + 10 + 6 = 36 10+ 10+ 10 + 10 + 4 = 44

AvaAUw TOug apiBpOUG WG OTO TTAPAdEIYHa.
3F=10+10+10+7=30+ 7
15=10+5=10+5

46=10+10+10+10+6=40 + 6

Fpd¢pw ToUug apIBOUC Kal TO CUHBOAD >, < I =
mou Taipi1alel avaueod Toug.

36 > 31 25 < 41 20 = 20

ZUMTTANPWVW Ta KEVA HE TO CUPPBOAO >, < | = mou TaipIalel KAOE gpopd.

32 > 23 17 < 25 50 > 20 45 > 40 34 <43 39 = 39

FPApw ToUug MaPaAKATW apIdoUG:
amo Tov HIKPOTEPO apIOuO oToV HEYAAUTEPO

11<15<22<28<34 <40 <49

amd Tov HEYAAUTEPO apIOUOG OTOV HIKPOTEPO

Sehida 44 > 36 >30>27¥> 18> 12> 5

14

KukAwvw Toug apiBpoug mou gival HIkpoTepPOI amd 1o 34.

41 19 32 20 48 43

KukAwvw TOug apiBpoug mou gival peyaAdrepol amo 1o 21.

18 12 31 29 41 50




FPAPw TOV HIKPOTEPO KaI TOV HEYAAUTEPO aPIOHO
TTOU UITopW va PTIAEw pe kabe euydpl Yn@iwv.

4 2 —— Mikpdtepog: 24 MeyaAUtepoqg: 42.

3 1 —— Mikpdtepog: 13 MeyaAutepoqg: 31.

Zehida 1 2 —— Mikpdtepog: 12 MeyalUtepog: 21.

14

Ymoloyilw méoa xprjpara €xel kabe maidi.
O Mavvng i Mapia €xe1 mepiocodTeEpa XpRHATA;

O lMadvvng éxeL 45 €. H Mapia éxel 42 €.

O MNavvng €xel MepLOaOTEPA XPNMATA.

AlaBalw ka1 ypdpw Toug apidpoug.
nevivra nevre —— 55 evevrivta duo ——> 92 oyddvta técoepa —— 84

efdounvta oktw —— 78 eRdounvta éva —— 71 e&rjvra tpia —— 63

ZUPTTANPWVW TIG APIOHOCEIPES.

SeAisa 54 55 56 57 58 59 60 61 62

16

76 r 78 79 80 81 82 83 84

88 89 90 91 92 93 94 95 96

Fpdgw Toug apIduOUG.
65, 84, 92, 77, 100

KukAwvw oTov mivaka Toug apidpouq pe Yneio povadwv To 4.

Sonis KukAwvw Toug aptbuoulq: 4, 14, 24, 34, 44, 54, 64, 74, 84, 94.
EAlOA

17

KukAwvw oTov mmivaka Toug apiBpouq pe Yneio dekadwv To 8.

Kuk\dvw Toug apiBpoulc: 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89.




KukAwvw oTov mivaka Tov apifpo pe Yneio dekadwv 10 9
Kal Yn@io povadwv 1o 2.

Zehida

17

KukAwvw tov apBud 92.

MeAeTw TOV Mivaka pe Toug apiBpoug amod 1o 1 €wg 1o 100 Kal ypapw:

TIG OTPOYYUAEG deKAdeg €wg To 100

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

TOUG ap1OpoUg €wg 1o 100 TToU €Xouv TO Yn@io 5 oTIG HOVADEQ

5 15 25 35 45 55 65 75 85 95

TOUG ap1OpoUg €wg 1o 100 TTOU €X0OUV TO YnPio 2 OTIG HOVADEQ

2 12 22 32 42 52 62 72 82 92

TOUG apIOpoUg €wg To 100 TTOU £XOUV TO id10 YnPio OTIC HOoVAdEQ

. Kal OTIG OeKADEG
2ehida

1 8 11 22 33 44 55 66 7 88 99
TOUG ap1OpoUg €wg To 100 Tou €Xouv 4 deKAdEQ

40 41 42 43 44 45 46 47 48 49

Fpdpw ToUGg eMOpEVoUg apiOpoUG.

1, 72, 13, 74 83, 84, 85, 86 97, 98, 99, 100

FPApw TOV MPONYOUHEVO Kal TOV EMOMEVO apIOuO.
74, 75, 76 67, 68, 69 58, 59, 60 39, 40, 41

89, 90, 91 59, 60, 61 20, 21, 22 80, 81, 82

ZUPTTANPWVW Ta KEVA ME TO CUHBOAO >, < 1} = mou Taipidlel kAOe Ppopd.

90 >80 - 63>36 - 74 <87 - 79<97 - 83<86 - 73 > 70




YmoAoyilw kal ypdgw Toug apiOuoug mou deiXvouv ol ABAKeG.

A M A M
6 2 4 4
60 40
== e
62 44
& o e a
60 + 2 = 62 40 + 4 =44
Zehida
19 62- 2 =60 44 - 4 =40
62-60= 2 44 - 40 = 4

Fpdgw TOoUG apPIBUOUG TTOU £XOUV:
8 dekAdeg katL 8 povadeg ——> 80 + 8 = 88
9 dekddeqg KaL 4 povadeg —— 90 + 4 = 94
7 Oekddeg Kkat 0 povadeg ——> 70 + 0 =70
—

5 3ekdAdeq kaL 5 povadeg 50+ 5 =55

AvaAUw TOug apiBpoUg ONwg oTo MapAdelyua.
To40€xet4 AkatOM. —— 40+ 0 - To72€xet7AKau2 M. —— 70 + 2

To91éxet9AKaw1TM. —— 90+ 1 - To85&éxet8 Akau5M. —— 80+ 5

Kdvw T1¢ mpooB€oeig.

0+2=72 10 + 8 = 18 60 + 5 =65

Zehida
20 80 + 3 =283 20 + 7 =27 40 + 9 =49
Kavw 1ig apaipgoeig.
74- 4=70 56 - 6 =50 99- 9=90
74-70 = 4 56-50= 6 9-90= 9
61- 1=60 47— 7 =140 28- 8 =20
61-60= 1 47-40 = 7 28-20= 8




ZUPTTANPWVW TIG TIPOOOEOEIG KAl TIG APAIPETEIQ
HE TOug ap1OHOoUG TToU AgiTTOUV.

10 +2 =12 50 + 3 =53 60 + 6 = 66

80 +4 =284 70 + 6 = 76 20+ 2 =22

32-2 =230 11-1=10 78-70=38
54 -50 =4 29-20=9 65-5 =060
25-5=20 96-90 =6 19-9 =10
88-80=38 58-50=28 41-1=40

ZUPTTANPWVW TOV MiVaKa PE TOUG aplOoug Tou Asimouv.

1 2 3 4 5 6 ¥ 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27¢ 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40

2ehida
21 41 | 42 43 44 45 46 47 48 49 50

51 52 53 54 6565 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 ¥4 ¥5 F6 Ff 78 79 80
81 8 83 84 85 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100




ZupBouAeliopal TOV THVAKA KAl GUMTTANPWVW Ta TETPAYWVAKIA
HE TOug ap1OpoUg ou AsiTTouyv.

3
13 19
23 29
33 39 31
43 (49 M
5152 53 53 59 51 |57

36 37 38 39 40 63 69 61 67

B3 f9 F1FF

92 93 94 95 96 97 98 83 89 81 @87

2 3 74 5 76 77 ¥8 79 80 93 99 91 97

34 68 2 46
43 44 45 7f 78 79 11 12 13 55 56 57
54 88 22 66

Fpdew Toug apiBpOoUg oTa TETPAYWVAKIA TOU Tivaka.

25 27 67 68
Sehida 36 37 38 39

2 3 44 46 47 49

75 78 79
86 88 920

95 97 99 100




Fpdgpw TOUG apPIBOUG TOU AEiTTOUV OTA TETPAYWVAKIA TOU TTivVaKa.

12 13 14 15 41 42 43 55 56 57 58 59 60
22 23 24 25 51 52 53 65 66 67 68 69 70
61 62 63 75 76  FF 78 79 80

67 68 23 25 63
54 79 | 80 33 35 73
62 | 63 | 64| 65| 66 87 88 42 44 83
99 100 52 54 9192 | 93
Zehida
:!:; 112|345/ 6 |78 9 10
1112 19 20
21 23 28 30
31 34 37 40
41 45 | 46 50
51 55 | 56 60
61 64 67 70
71 73 78 80
81| 82 89 | 90

9192|9394 |95 96 97 98 99 100

ZUNTTANPWVW TIG TIPOOOEOEIG PE TOUG APIOHOUG TTOU AgiTToUV.

2ehida B 40
Tetpaywva: 4 + 2 =6
24 + 20
ABakag: 40 + 20 = 60 60
Kdvw TI¢ mpoobEoeig.
Zehida
25 3+ 1= 4 54+ 1= 6 2+ 2= 4

30 + 10 = 40 50 + 10 = 60 20 + 20 = 40




6+ 3= 9 44 3= 7 4+ 4= 8

60 + 30 = 90 40 + 30 = 70 40 + 40 = 80

5+ 4= 9 7+ 3= 10 5+ 5= 10

50 + 40 = 90 70 + 30 = 100 50 + 50 = 100

MpoocBETw KABETA TIG SEKADEG.

40 50 30 60 20
+ 10 + 30 + 30 + 40 + 80
50 80 60 100 100

Fpdgpw TIC MPOOOEDEIC KATW A0 TOV OWOTO apIOMO.
70 — 50 + 20 30 + 40 80 — 50+ 30 40 + 40

90 — 80+ 10 60 + 30 100 — 30 + 70 50 + 50

ZUMTTANPWV® TIC TPOCOECEIC HE TOUG APIOHOUG TTOU AEiTTOUV.

10 30 10 30 20 40 30 30 50
+ 10 10 20 40 50 40 20 30 50

20 40 30 f0 #0 80 50 60 100

ZUPTTANPWVW TIG APAIPEDCEIG HE TOUG APIOPOUG TTOU AgiTTOUV.
70
7-3=4 70 -30 = 40 - 30
40

2- 1= 1. 4- 2= 2. 6- 3= 3 - 8-4=4 - 9- 5= 4

Zehida
A 20-10=10 - 40-20=20 - 60-30 =30 - 8040 = 40 - 90— 50 = 40

70 10 80 50 80 40 50 90 100
- 20 10 #0 30 #0 10 10 10 30

50 0 10 20 10 30 40 80 70




AQaipw KABETA TIG FEKADEG.

Zehida 80 50 90 70 90
26 - 30 - 10 - 60 - 50 - 20

50 40 30 20 70

YmoloyiCw kal ypapw Toug apiOpouqg mou Asimmouv.
35+3=30+5+3=30+ 8 =38
84 +4=80+4+4=80+8=288

66 +3=60+6+3=60+9 =69

55+ 43 =50+40+5+3 =90+ 8 =98
40+21=40+20+0+1=60+ 1=61

82+ 12=80+10+2+2=90+4 =94

Kdvw TIc mpoobéoeig.

F+1= 8 6+3= 9 3+3= 6
17+1=18 36 +3 =139 13+3=16
57 + 1 =58 76 + 3 = 79 63 + 3 = 66
77+ 1=78 96 + 3 = 99 83 +3 =86
Zehida 5+4= 9 5+2= 7% 44+3= 7
28 15+4=19 25 + 2 = 27 24 + 3 =27
75+ 4 =79 45 + 2 = 47 34 +3 =237
46 + 2 = 48 13+ 12=25 60 +32= 92
53 + 4 = 57 46 + 32 = 78 20 + 13 = 33
FF+2=79 54 + 40 = 94 50 + 50 = 100




2ehida

29

32

37

27
+ 42
69

62
+ 36
98

YroAoyilw ka1 ypdgpw Toug apiBpouqg mou Asitrouv.

2-1
22 -1
42 -1
62 -1

MpooB<Tw KAbeTA.

13 63 72 93
+ 6 + 2 + 6 5
19 65 78 98
15 38 41 30
+ 21 + 20 + 38 49
36 58 79 79
40 25 31 77
+ 40 + 44 + 31 12
80 69 62 89

55- 2=50+5-2=50+3 =53
68- 5=60+8-5=60+ 3 =63
46- 4=40+6-4=40+2 =42
76-23=70-20+6-3 =50+ 3 =53
97-47=90-40 +7-7 =50 + 0 =50
89-15=80-10+9-5=70+4 =74

64-62=60-60+4-2=0+2=2

Kdavw TiIg apaipéoeiq.

= 1 6-3= 3 8-4= 4
= 21 16-3 =13 38-4 =34
= 41 46 -3 = 43 58 — 4 = 54
= 61 66 -3 = 63 88 -4 = 84



7-7= 0
37-7 = 30
67-7 = 60
26-2 =24
55_3 = 52
78-4 =74
?;?; 48 o5
_ 2 - 3
46 22
97 75
_ 33 _ 15
64 60
91 69
~ 40 ~ 2
51 7

45 +

2ehida

31 40 5

40 +

50

5 =

+ 5

10

9-6= 3
19-6 =13
59-6 = 53
28— 14 = 14
46 - 26 = 20
67— 44 = 23

Apaipw kabera.

67
- 4
63

69
- 35
34

34
- 31
3

50

5-2= 3

YmoAoyilw Kal ypAapw Toug apiOpouq mou Asimouv.

15-2 =13

45 -2 = 43

99 - 93 = 96
62— 40 = 22
33-30= 3

88 99
5 - 9
83 90
84 58
22 ~ 40
62 18
47 98
34 .
13 21
+ 2 = 60
8 + 2

50 + 10
60



2ehida

31

2ehida

33

Kdavw 1i¢ mpooBEoeig.

8+2=10 9+1=10
48 + 2 = 50 89 + 1 =90
77 + 3 =80 46 + 4 = 50
33 + 7 = 40 44 + 6 = 50

6+4= 10
96 + 4 = 100
39 + 1 =40
35 +5=40

5+5= 10
95 + 5 =100
88 +2= 90
91 +9 =100

Me tn Bori@¢ia Tou mivaka Twv apifpwv and 1o 1 €wg 1o 100,
KAvW TIG TAPaKATw MPooOEaoelq.

12+ 4 =16
34 + 5 =39
7+6=13
41 +5 =46
85 + 7 = 92
91 +3=094

89 +6= 95
97 + 3 = 100
74 +8= 82
52 + 5= 57
35+9= 44
9+2= 11

Me Tn BoriBeia Tou mivaka Twv apibpwv amnod 1o 1 €éwg 1o 100,
KAVW TIG MAPAKATW aPaIPEOEIG.

8-4= 4
24-6=18
12-3= 9
100 - 6 = 94
16-2 =14

50-1=149

68 -5 = 63
92 -5 = 87
31-3 =128
49 -6 = 43
70 -4 = 66
44 -5 =39



Zuveyilw va peTpw ava 2 éwg 1o 100.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
71 72 73 74 75 76 FF 78 79 80
81 82 83 84 8 86 87 88 89 90
91 92 93 94 95 96 97 938 99 100

2uveyiCw va peTpw ava 5 €wg To 100.

5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 85 90 95 100

MeTpw ava 10 €éwg 1o 100.

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Zuveyilw TIG OeIPEG TWV APIOUWY OTTWG OTa Mapadeiypara.
7+ 10 =17 + 10 = 27 + 10 = 37 + 10 = 47 + 10 = 57

26 +10=36+10=46 + 10 =56 + 10 = 66 + 10 = 76

55 /60 65 70 75 80 85 90 95

84 74 64 54 44 34 24 14 4

26 24 22 20 18 16 14 12 10

42 44 46 48 50 52 54 56 58

100 95 90 85 80 75 70 65 60




Fpdgw TOoUG Hovoug apifpoug €wg 1o 50.
21 23 25 27 29

31 33 35 37 39

41 43 45 47 49

Fpdgw Toug Juyoug apiBpoug €wg 1o 50.
22 24 26 28 30

32 34 36 38 40

42 44 46 48 50

YmoAoyilw kal ypdpw méooug HovouUg apiOHoUGg EXoupe

. amd 10 20 £wg 10 40:
2ehida

35 10

YnoAoyilw kal ypdpw méooug uyoucg apidpoug €Xoupe
amd 10 31 €éwg 10 51:

10

Fpdew Toug diYneioug apibpoug amod 1o 1 €éwg 1o 100
mou €xouv idia Yyneia.

MONOI: 11, 33, 55, 77, 99.
ZYTOl: 22, 44, 66, 88
Fpd¢pw Toug Tuyouq apiBuoug amd 1o 1 €wg 1o 100
TTou TeAeiwWvouv o€ 0:

10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90, 100.

Fpd¢pw Toug Tuyouq apiBuoug amd 1o 1 €wg 1o 100
TIOU TEAEIWVOUV O€ 8:

8, 18, 28, 38, 48, 58, 68, 78, 88, 98.




Fpapw kKaTw amdé kabe apiOpo 1o ypappa M, av gival povog,
Kal To ypdaupa Z, av gival Juyog.

Zehida

35 7 18 35 44 70 63 51 89 96 72 100
M Z M y4 y4 M M M y4 y4 y4

Bpiokw TO dIMAdoIo.

1+41=2 - 2+2=4 - 3+3=6 - 4+4=8 - 5+5=10

To moo.
To od tou 4 eival o 2. To od tou 8 eival To 4.

To uod tou 2 eivat to 1. To wod tou 20 eivat to 10.

Fpdew 10 SIMAAGCIO TWV APIOPWV.

1+ 1= 2 2+ 2=4 3+ 3= 6 4+ 4=8 5+ 5= 10

10+10=20 20+20=40 30+30=60 40+ 40 =80 50+ 50 = 100
FPAew TO HICO TWV APIOHWV.
To uod tou 10 eival to 5. To uod tou 20 eivat to 10.
To od tou 40 eivat o 20. To od tou 60 ivat to 30.
To uod tou 80 eival to 40. To o tou 100 eival 1o 50.
SUPTTANPWVW TIG APIOHOCEIPES.
8 4 2 1 80 —— 40 20 10
BpioKw TO SITTAGCIO TWV MAPAKATW SIYRPIWV APIOHWV.
25 ——> 25+25=20+20+5+5=40+ 10 =50
Zehida
3? 35 — 35+35=30+30+5+5=60+10=70

45 —> 45 + 45 =40 + 40 + 5 + 5= 80 + 10 = 90
43 —> 43 +43=40 + 40 +/3 + 3 =80+ 6=86

20



Bpiokw TO pI06 TWV MApakaTw SIPPIwv apiOpwv.
To uod tou 12 eival 1o 6. To uod tou 24 eivat to 12.

To od tou 30 eival to 15.

14=10+4=(5+5+Q2+2)=7+7 — 7
16=10+6=(5+5+(3+3)=8+8 —> 8

18=10+8=(5+5+(@+4=9+9 —> 9

Zehisa 68=60+8=(30+30)+(4+4)=34+34 — 34

37

50=40+10=(20+20)+ (5+5)=25+25 —> 25
70=60+10=(30+30)+ (5+5 =35+35 —> 35

90 =80+ 10= (40 +40) + (5+5) =45+ 45 —> 45

AvTioToIXi{w TOUG apPIOHOUG HE TO HIOO TOUG.
140—07 160—08 180—09 200—0 10

30 0—o0 15 50 0—0 25 700—0 35 90 0—0 45 100 0—0 50

Yrohoyilw ka1 ypdpw méca gival Ta Xprjpara o€ kabe ikdva.
10+ 10+ 20 +5=45¢€ 50+20+ 10+ 2 =82 €

20+20+5+5=50¢€

YnoAoyilw kal ypdpw méca xpRparta €xel KAOE mMopTOPOAI.

20 € + 20 € 4+ 20 € = 60 eupw 20€ +20€ + 2 € = 42 gup®d
50€ + 10€ + 2 € = 62 geupw 50 € + 50 € = 100 eupw

20A. + 10A\. + 5A. = 35 Aemtd 50\. + 2A. + 2 \. = 54 Aertd
10N + 5. + 2. = 17 Aemtd 20\. + 20 \. + 1 \. = 41 Aerttad
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KukAwvw xprjpara idiag agiag.
100€ —— 50€+20€+20€+ 10€
1€ —> BO0A. +20A. + 20 A. + 10 A.
20N. —> 10A.+5A +5A.
Mropouv va eriAsyouv kat dlapopeTIKol auvdUAOLO! VOULTUATWYV.
YnoAoyilw kKal ypdpw méoa eupw €Xouv Kal Ta dUo mopToPpoAia pali.

72 + 25 =97 € 60 +9 =69€ 41 + 33 =74 €

YmoAoyilw méoo kooTifouv pali Ta dUo avTikeipeva KaOe eikévag.

36 + 32 =68€ 12 + 55 = 67 € 14 + 63 =77 €

YmoAoyilw Ta xpripara og kabe yaAalio KouTi
KOl TO EVWVW PE TO AVTIKEIPMEVO TTOU €XEI QUTH TNV TIYA.

10 KouT(
20€+10€+5€+2€+2€+2€+2€+2€+1€=46€
0—0 POAOL Xeplou

20 KouTl
BE€E+5€E+5€E+5€+2€+1E€+20N. +20N. +20N. + 20N. + 20\. =24 €

o0—o popeua

Sehida 30 KouTl
40 2E+2€E+2€+2€+2€+2€=12€
0—0 QAoyEpa

40 Koutl
20€+10€E+2€+2€+2€+1€+50N. +50N. =38¢€
0—oO OaKidlo

YmoAoyilw kal ypdpw méoa Aentd €xel kabe maidi.
Moio maidi €xel Ta MePIOOOTEPQ;

Nikog — 10+ 10+5+ 2+ 1=28 — 28 Aemtd
Awa — 20+5+2+2+2=31 — 31Aemtd

Nétpog — 20+5+2+1+1=29 —— 29 Aertd

H Avva €xel Ta neploodtepa Aemtd.
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